

一联通用户交了费仍停机

原来银行“四舍五入”少收 0.47 元

本报11月28日热线消息
(记者 宋昊阳)28日,联通用户周先生来电反映,他于23日提前去银行交话费,结果仍然遭遇停机,几经周折才弄明白,原来银行工作人员按照四舍五入少收了0.47元,但联通并不买账,照样让周先生的手机欠费停机。行给自己的手机充值145元,但两天后他的手机还是欠费停机了。周先生说,他是联通用户,属于后付费,每月的电话费要于次月5日至25日期间缴纳。23日,周先生去银行交话费,工作人员称交145元就行了,可是25号的时候还是停机了,这让他感到很

28日,家住虞景嘉园的周先生告诉记者,他在23日通过银行转账给周先生的手机人民币停机。时候还是停机了,这让他感到很不解,周先生怀疑是不是没有交费成功。

随后,周先生拨打10010中国联通网上营业厅进行查询,工作人员称将于两日内答复周先生。可到了26日,周先生仍然没有接到答复,于是周先生来到了位于市区四平路上的联通营业厅,经过工作人员查实,周先生的手机卡里还欠0.47元,因此该号仍处于停机状态,这让周先生郁闷不已。

28日下午,记者来到了位于生利街文化路南,周先生当时交话费的一家银行。通过对工作人员的询问,记者解开了周先生话费不足的谜团:原来,银行工作人员在收周先生话费的时候将小数点后的金额进行了四舍五入,导致周先生比实际话费金额少交了0.47元。“联通和银行没办调好,导致停机两天,耽误了

不少事儿。”周先生说。

采访中,银行的一位工作人员对此事进行了说明,由于银行大部分日常工作都是采取“四舍五入”的方式收款,再加上前来交联话费的人并不是太多,导致工作人员出现了疏忽。对于给周先生造成的困扰,银行工作人员表示很抱歉,他们以后将会注意此事。



不少萝卜摊点在高速路口占道摆摊经营，既容易引发交通事故，存在安全隐患，又影响城市形象，有碍观瞻。11月26日下午，高新区城管执法局联合公安分局交警大队，组成30余人的联合执法队伍，对青银高速公路15号口占道萝卜摊点进行了清理，对5处拒不改正的摊点，暂扣了经营工具。本报记者 赵磊 摄

关于成立“潍坊市江苏商会”的通告

各在潍江苏籍老乡：

“潍坊市江苏商会”已经上级主管部门批准成立，拟于近期召开成立大会。凡在潍坊及各县（市）区登记注册的各类企业和工商户，在潍工作的江苏籍人士均可参加。入会报名登记工作已经开始，凡有意入会者，请与商会秘书处联系。

江苏商会潍坊办事处：

胜利东街5087号金融服务区E座605室
寿光市商会办事处：文庙街西城首府
联系人：18853696666（徐先生）

电话：8206977

电话：0536-511500

whzy 888@163.com

另聘：商会秘书长一名，工作人员两名，有意者请将个人简历发至邮箱：whzy_888@163.com，待遇面议。

潍坊市江苏商会



不是顽症 股骨头坏死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山麝”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对各期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难得良机。

类风湿能治好 强直性脊柱炎

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骊教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原、抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”,“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快、作用准确、疗程短,尤其适合病程长,反复发作、体弱的患者。

咨询 0531- 82025806
投诉 51680380

地址:济司机关医院(济南市委南门对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱科炎、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米右(西)拐即到。